
Λεπτομερής εικόνα & gt; & gt; & gt; & gt; Η τελευταία ευρωπαϊκή και
αμερικανική χειροποίητα σκουλαρίκια σχοινί στυλ μόδας σταγόνα σε
σχήμα πολύτιμου λίθου σύντομο κολιέ

 
Λεπτομερής περιγραφή:
Οι τελευταίες ευρωπαϊκές και αμερικανικές χειροποίητες υφαντά θεοί  βραχιόλι πολύτιμων

λίθων σε σχήμα σταγόνας είναι όλα χειροποίητα με το χέρι.
Μήκος: 24CM. Μήκος κρεμαστότητας: 5 * 4CM, βάρος: 95G

Ο  ιδιαίτερος  σχεδιασμός  του  θα  σας  κάνει  να  νιώσετε  εκπληκτικός  σε  κάθε
περίσταση, είναι επίσης δώρο για τον εραστή, την οικογένεια, τους φίλους και
τους συναδέλφους σας.











Εργοστασιακό εξωτερικό περιβάλλον:



 Εργοστάσιο που παράγεται:

 Εργοστάσιο:



 Εργοστάσιο στρατιωτικές ασκήσεις και ψυχαγωγία:

   Ευτυχισμένο ταξίδι:

FQAS: 
Ερ: Είστε κατασκευαστής;
Α: Ναι, είμαστε ένας έμπειρος κατασκευαστής με δικά μας καλούπια και γραμμές



παραγωγής.

Ε: Πώς να κάνετε μια παραγγελία;
Α:  Μπορείτε  να  επιλέξετε  κάποια  στοιχεία  που σας  αρέσουν στο  διαδίκτυο ή
μπορείτε να γράψετε τον αριθμό του στοιχείου / κωδικού, με τις ποσότητες που
θέλετε,  επικοινωνήστε με  την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών για  να κάνετε
παραγγελία.

Ε: Πόσο καιρό να προετοιμάσετε μια παραγγελία;
Α:  Έχουμε  πολλά  προϊόντα  για  πώληση,  αν  η  παραγγελία  σας  είναι  όλα  στο
απόθεμα,  τότε  μπορεί  να  προετοιμαστεί  μέσα  σε  1  ημέρα.  αν  δεν  υπάρχουν
αποθέματα και θέλετε, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών μας
για περαιτέρω συζήτηση.

Ε: Πόσο καιρό θα έχω τα αγαθά;
A: Συνήθως στέλνουμε από την DHL / UPS / TNT / EMS, μπορείτε να πάρετε τα
εμπορεύματα  εντός  3-5  ημερών.  Αν  επιλέξετε  άλλη  μέθοδο  αποστολής,
επικοινωνήστε  με  την  υπηρεσία  εξυπηρέτησης  πελατών  μας.

Ε: Πώς να πληρώσετε;
Α: Μπορείτε να πληρώσετε από την T / T, την Western Union και την Paypal.

Ε: Μπορώ να έχω το δικό μας σχέδιο;
Α: Σίγουρα μπορείτε, ο σχεδιαστής μας θα σύμφωνα με την εικόνα ή τις ιδέες σας
για να σχεδιάσετε / σχεδιάσετε εικόνα. Το προϊόν θα κανονίσει την παραγωγή όταν
επιβεβαιώσετε.

Ε: Τι πρέπει να κάνω εάν τα αγαθά έρθουν κατεστραμμένα;
Α: Σίγουρα, το QC μας θα ελέγξει όλα καλά κατά την αποστολή. Σας παρακαλούμε
να  μας  στείλετε  φωτογραφία  για  να  επιβεβαιώσετε  εάν  τα  προϊόντα
καταστρέφονται από το πλοίο Και νέα θα σας σταλεί στη νέα σας παραγγελία.

Ε: Το στοιχείο που έλαβα είναι σπασμένο, τι πρέπει να κάνω;
Α:  Κάθε  κομμάτι  κοσμήματος  είναι  θεωρητικά  στρογγυλά  επιθεωρημένο  πριν
συσκευάζεται και συσκευάζεται προσεκτικά πριν το φέρουμε. Σας ενημερώνουμε
ότι μόλις φύγει από το εργοστάσιό μας. Δεν είμαστε υπεύθυνοι για την παράδοση
μέσω της υπηρεσίας αποστολής και μπορεί να χειριστεί το πακέτο περίπου. Θα
κάνουμε το καλύτερο δυνατό για να επισημάνουμε τη συσκευασία κατάλληλα για
να αποφύγουμε τυχόν ζημιές. Επικοινωνήστε μαζί μας με την εικόνα των ζημιών
και θα σας βοηθήσουμε να επιλύσετε αυτό το ζήτημα.



Αγαπητοί πελάτες,
Τι περιμένεις?
Η  εταιρεία  μας  είναι  επαγγελματίας  κατασκευαστής  για  τις  πιο  μοντέρνες
κοσμήματα. Εξετάζουμε ειλικρινά κάθε πελάτη και πιστεύουμε ότι τα ευαίσθητα
και υψηλής ποιότητας προϊόντα κοσμημάτων μας θα βοηθήσουν την επιχείρησή
σας να ανεβαίνει πιο γρήγορα και πιο γρήγορα, καλύτερα και καλύτερα. Απλά
επικοινωνήστε μαζί μας για περισσότερες πληροφορίες μέσω e-mail ή τηλεφώνου. 
Ανυπομονούμε να συνεργαστούμε μαζί σας!

Ευχαριστώ !

http://www.fashionjewelryfactory.com/products.html

